

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12648期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年5月17日 星期五

农历甲辰年四月初十

坚持“四有”经营原则

有订单的生产
有边际的产量
有利润的收入
有现金的利润

坚持问题导向 勇于攻坚克难

太钢召开二季度环委会工作会议



5月11日,太钢集团召开2024年二季度环委会工作会议。

薛华摄

本报讯(记者薛华)5月11日,太钢集团召开2024年二季度环委会工作会议。会议学习贯彻习近平生态文明思想和近期重要讲话精神,认真落实国家、部委、属地政府和

求,深入分析当前形势,安排部署下一阶段重点工作。太钢集团总经理、党委副书记李华出席会议并讲话。公司经理助理级以上领导参加会议。会议由太钢装备能环总监石来润主持。

会上,太钢环保部代表公司环委办汇报了一季度以来能源环保低碳工作推进情况、国家环保督查和集团环保大检查整改落实情况、存在问题以及下一步工作计划。

(下转第二版)



太钢集团党委副书记、纪委书记汪震到残疾职工家中慰问。成云忠摄

本报讯(记者孙敬)5月15日,在第三十四个“全国助残日”到来之际,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震及太钢工会相关领导专程到太钢福达公司残疾职工家中进行慰问,带去公司党政对残疾职工的问候和祝福。

《中华人民共和国残疾人保障法》规定,每年五月第三个星期日,为全国助残日。2024年5月19日是第三十四个全国助残日,今年的主题是:“科技助残,共享美好生活”。在残疾职工侯植元、柯静家中,汪震详细了解了他们目前身体状况和工作生活的基本情况,勉励广大残疾职工要时刻保持对生活的乐观、对生命的热爱,用拼搏奋斗收获人生的精彩。汪震强调,太钢多年来一直高度重视残疾人发展事业,有着“扶残助残”的光荣传统,今后太钢将一如既往地继续关注、关心残疾人事业,把残疾职工的冷暖放在心上,不断推动残疾人事业向更高水平发展。

(下转第二版)

公司领导慰问残疾职工



太钢保卫部按照“做好大消防,更要解剖小麻雀”的工作思路,开展消防专项体系内审,查找消防管理体系中存在的问题并持续改进,强化单位责任落实,全面提升消防安全管理。张永刚摄

宝钢德盛严明党纪守初心担使命

本报讯(通讯员王蓓)为高质量组织开展党纪学习教育,加强支部党风廉政建设,引导党员干部自觉做到学纪、知纪、明纪、守纪,近日,宝钢德盛冷轧厂党支部来到罗源党员政治生活馆,开展党纪学习教育主题党日

全体党员及团员青年代表在讲解员的带领下,依次参观了党史厅、传习厅、党员警示厅等六个特色主题厅,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和时代价值。通过“看、听、读、学”等多维立体的教学方式,沉浸式体验了“政治生活育党魂”“清正廉洁显本色”“重温誓词践初心”等篇章,广大党员用心感知党的红色基因和廉洁本色,开启“初心之旅”,踏上“使命之途”。



学纪 知纪 明纪 守纪
深入开展党纪学习教育

